桜ヶ丘子ども会

6年生を送る会の参加申し込みのご案内

平素は子ども会の活動にご協力いただき、誠にありがとうございます。 分団や学校でお世話になった6年生への感謝をこめて、送る会を下記の通り 開催することとなりましたので、ご案内いたします。

今年は、感染症対策のため、ボーリング大会のみとさせていただきます。

記

日 時: 2022年2月26日(土) 13:00(集合)~15:30

場 所:エースレーン草津 (集合場所:ACT 2階 ボーリング場)

【当日スケジュール】

13:00 現地集合

13:30~ ボーリング大会

15:30 解散予定





- ●現地集合・解散となりますので、お子様の送迎をお願いいたします。子ども達だけの ご来場は固くお断りいたします。
- ●お申込み後にキャンセルされる場合は、担当者()()()までご連絡ください。
- ●詳細は後日、参加者の方にお知らせいたします。
- ★参加される方は、学年、名前とフリガナ、靴のサイズをご記入ください。

学年	名前	靴のサイズ	学年	名前	靴のサイズ
6	^{サクラガオカ} タロウ 桜ヶ丘 太郎	22.5 cm			cm
		cm			cm
		cm			cm
		cm			cm
		cm			cm
		cm			cm
		cm			cm
		cm			cm

2/ ()までに回覧をお願いいたします。